11Iro

HAmsn: HpuHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 22.03.2011 17:17:18

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 23.03.2011 11:29:03

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/216882/answer/217106




I 3TOM 1enu craeTcsl OOBIYHBEIN aHaIu3 MOYM (BTOPYIO MTOPIMIO) ITOCe 3IKyIAnuu. Eciu B HeM
HaXO[SIT CIIEPMATO30UARl B OOJIBIIIOM KOJIMYECTBE, 3TO MOATBEPKAAET AUATHO3 PETPOrPAHON
3SIKYIISILNHU.



